

# 抗战老兵肖像摄影展昨日开幕



星报讯(本报记者)《永不褪色的记忆——抗战老兵肖像摄影展》,以图文形式展示了1931年至1945年间,在抗日战争一线作战、后勤保障和在敌后搜集情报的一些中国军人的肖像。7位有社会责任感的摄影家,通过摄影艺术视觉语言,朴素无华地展示出了150位抗战老兵的精神世界、生活空间及参战经历,以真人真事向世人讲述了那场波澜壮阔的民族抗战史。这些老兵年龄最大的110岁,最小

的90岁,每个人的经历都是一段传奇。

著名摄影家、该项目统筹兼主创、河南省艺术摄影学会主席姜健介绍,在合肥的展出是全国巡展的第三站。“我们想通过静态的肖像和巡展的方式,让更多的年轻人了解那段历史,铭记那些抗战英雄。同时也通过这些影像,让那些曾经为民族兴亡,激战沙场而有幸存活下来的抗战老兵,重新回到人们的视野,为中国军人树立一座不朽的影像丰碑!”

安徽省艺术摄影学会主席胡文才表示:作为国家艺术基金资助的《永不褪色的记忆——抗战老兵肖像摄影展》,是河南省艺术摄影学会精心打造的影展项目,此次来到合肥巡展,为我们提供了一次极好的学习交流机会。让我们通过此次影展,进一步了解历史、正视历史,进一步缅怀抗战中牺牲的先烈们,更加尊重和关注幸存的抗战老兵,继承和发扬抗战精神,激发爱国热情,为推动实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

此次影展是由河南省艺术摄影学会、安徽省艺术摄影学会、安徽省图书馆、河南省文化馆、安徽省文化馆共同主办,将持续至2018年1月5日。

## 《前任3》韩庚郑恺飙戏走心

星报讯(记者 吴笑文)由田羽生执导,韩庚、郑恺等出演的都市爱情喜剧《前任3:再见前任》将于12月29日贺岁上映。昨日影片在合肥举行提前看片,金句频出的爆笑段子、笑中带泪的扎心情节,使影片连获好评,被认为是今年贺岁档最值得一看的爱情喜剧。

《前任3》继续聚焦都市男女情感,讲述了孟云(韩庚饰)与余飞(郑恺)与前任展开分手大作战的故事。导演田羽生携手韩庚、郑恺此番再度合作更加

默契。尤其是韩庚与郑恺的多场精彩对手戏,金句连连,笑点不断,对喜剧的驾驭让观众拍手称绝,“太喜欢看韩庚郑恺这一对了,两人在一起就能演一出相声!”两人在表演感情戏时亦实力走心,不少观众表示对于孟云一角颇有共鸣,“韩庚表演的孟云,让我看到曾经分手后的自己”。

《前任3》走肾亦走心的基调,让观影全程充满了笑点与泪点,既是一部适合在贺岁档观看的轻松喜剧,也是一部引人思考爱情和成长的电影。

## 合肥桂冠收获泰州杯亚军

星报讯(记者 江锐)近日,首届泰州杯邀请赛在江苏泰州市进行了决赛,合肥桂冠以0:2负于青岛中能,最终获得亚军。

本次比赛由泰州远大足球俱乐部发起的系列热身赛,分为小组赛和排位赛两个阶段进行。本次邀请赛一共有四支球队参加,合肥桂冠小组赛分别以2:1取胜盐城大丰、以1:1战平东道主泰州远大、以4:1战胜青岛中能,与前中超劲旅青岛中能会师决赛。

对于中乙新军合肥桂冠来说,本次比赛既锻炼了原有球员,熟悉今后乙级对手的节奏,也考察到了前来试训的队员,接下来球队将返回合肥调整,12月25日将前往昆明展开为期25天的冬训。

## 泾上丹青

### 全国中国画作品展开幕

星报讯(本报记者)12月19日,由中国美术家协会和安徽省文联主办,安徽省美协和中国宣纸集团协办的“泾上丹青·全国中国画作品展暨当代中国人名家精品展”开幕式在“中国宣纸之乡”泾县举行。

本次展览共展出刘大为、吕章申、杨晓阳、徐里等当代中国人名家创作的精品力作30余幅。这些参展作品题材、形式多样丰富,反映了中国画创作现状与水平。活动期间,还举办了“宣纸与当代中国画创作学术研讨会”,邀请多位美术理论家和名家评委、获奖作者、宣纸大师、大国工匠齐聚一堂,共同探讨新时代宣纸与中国画的发展。据悉,活动将持续到12月25日。

# 淮南彩民守号“擒获”大乐透57万

在大乐透17142期开奖中,淮南08006网点(大通区钟表店对面)一共中出2注二等奖(追加)、1注三等奖(追加)以及10注四等奖,奖金共计571697元。

据彩票店老板李女士介绍,中奖彩民王先生(化名)是该店大乐透老彩民了,前几年退休,购买大乐透喜欢选用复式投注,此次中奖的号码是彩民王先生守了一年多的号码。

买大乐透是王先生退休生活消遣之一,王先生家境殷实,复式中奖机会更大,所以每次都会采用复式投注。当期开奖号码出了之后,中奖彩民

王先生第二天就开心地跑到08006网点(大通区钟表店对面)咨询李老板兑奖详情,得知奖金过大需要去省体育彩票管理中心兑奖后,王先生在家休息了几天才出发到合肥兑奖。

兑奖当天,王先生兴奋地说,中了57万,像是在做梦,怕不是真的,在家反反复复确认了好几遍。对于中得的奖金,王先生表示肯定会继续支持公益体彩,继续购买大乐透,其他的就先存起来备用,对于这次大奖给自己生活带来的改变,王先生笑着表示,日子还是会像原来一样,买菜烧饭买彩票。 ■冯程程



## 合肥彩民喜中大乐透18万

近日,大乐透17140期开奖,位于合肥市高新区银杏路兴园小区的01809体彩投注站喜中一注大乐透二等奖,奖金185752元。

据该站业主曹红光介绍说,中奖彩民覃先生(化名)是他店里的老彩民,买大乐透已经很多年了,这个号码他一直在守,未中过大奖,当晚开奖后他反复在手机上确认,都不敢相信。

每期必买,每期必守,中了开心,没中当做公益,一直是覃先生购彩的理念。当晚覃先生吃过晚饭,便到老曹的店里来购彩,“先兑奖,再复制”,老曹早已熟悉了他的套路。像往常一样,复制完覃先生就离开了彩票店。晚上8点52分,他查到开奖信息后匆匆来到01809体彩站,确认了当晚开奖号码,才敢相信自己确实中了二等奖,一号之差,错失了一等奖,不过他也很开心,守了这些年,终于有了收获,看来付出还是有回报啊!

说到中奖后的打算,覃先生坦言,自己已经把买彩票当做一种生活的乐趣,依然会继续坚持,不过投入依然不会太大。快过年了,可以考虑换辆车,过个好年了!希望这份守候,可以让覃先生再获丰收! ■陈民

## 宿州彩民独中2注大乐透二等奖

近日,大乐透第17141期开奖,安徽省共中出二等奖2注,分别花落宿州20502号和20569号体彩网点。

12月13日上午,一位中年彩民现身宿州体彩分中心,工作人员才发现,原来这2注二等奖出自同一人之手。回忆起中奖经历,中间还有点小插曲,原来两张彩票分别购于11月30日和12月2日。王先生在选购第一张大乐透彩票时,采取前区三胆八拖+后区一胆两拖的投注模式,花费112元。回家后,王先生思前想后,对所选号码非常自信,于是在大乐透17141期开奖当天,又购买了一张两胆七拖的彩票,投注70元。由于投注金问题,王先生对两张彩票均未采取追加投注。当晚开奖后,王先生因胆拖投注收获二等奖2注及其他奖项若干,合计奖金31万余元。

虽然王先生对错失追加奖金一事有些遗憾,但很快释然,临走前特意将两张中奖彩票的复印件带回去留作纪念。 ■吴倩倩

## 为省6元钱,错失12万

大乐透第17135期近日开奖,芜湖彩民包揽全省3注二等奖,其中一位彩民吕先生(化姓)喜中1注二等奖,奖金20.7万元。

据了解,吕先生购买的是一张6+2的复式票,投注金额12元,在黄山西路的04262竞彩店购买。吕先生说:“我本来是跟我弟弟一起去体彩站买彩票的,他先买了一张大乐透,我随后机选了1组6+2复式,没想到中了个二等奖。”当工作人员为其为何没有追加时,吕先生遗憾地表示:“谁说不是呢,购买彩票时销售员都提醒我追加了,我当时为了省6元钱没有追加,结果错过了12万的追加奖金。实在太遗憾了!以后我一定不忘追加。” ■胡志雄